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Preguntas

14 puntos posibles (calificable)

1. En el &mbito de los ingresos de la administracion publica de un pafs, ;a qué categoria corresponden los impuestos que pagan los
ciudadanos por ser propietarios de su vivienda? (selecciona una alternativa)

A. Impuestos indirectos
B. Contribuciones sociales
C. Gastos corrientes

D. Impuestos directos
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2. ¢(Cuél es la mayor fuente de ingresos publicos de un pafs? (selecciona una alternativa)

A. Los ingresos tributarios

B. Las contribuciones sociales

C. Los gastos corrientes

D. Las inversiones




image9.png
3. Identifica tres (3) gastos corrientes de un pais.

(]

A. Los subsidios sociales

) B. El salario de los funcionarios

) C. La construccién de hospitales

) D. Los intereses de la deuda publica

O E. Eldesarrollo de la red de carreteras
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4. ;Qué se requiere para que las finanzas publicas sean sostenibles en el largo plazo? (selecciona una alternativa)

A. Que impliquen poco gasto publico.

B. Que tengan mas contribuciones sociales que ingresos fiscales.

C. Que exista un equilibrio entre ingresos fiscales y gasto publico.

D. Que haya igual proporcion de impuestos directos que indirectos.

5. ¢De dénde provienen los ingresos regulares de gestion de los Estados? (selecciona una alternativa)

A. De impuestos y cotizaciones sociales.

B. De cotizaciones sociales y gastos corrientes.

C. De impuestos e inversiones en infraestructura.

D. De ayudas y de compra de deuda.
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6. ¢Qué indicador ofrece una estimaciéon de magnitud de los ingresos de la administracion publica de los paises? (selecciona una
alternativa)

A. El producto interno bruto (PIB)
B. Elingreso recaudado per capita
C. El porcentaje de gasto publico respecto al PIB

D. La tasa de crecimiento promedio anual de los ingresos per capita
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7. ¢Qué pais solo ha experimentado crecimiento en el ingreso de la administracion publica como porcentaje respecto al PIB, entre
2007-2009-2014-2015? (selecciona una alternativa)

2.6. Ingresos de la administracién piiblica como porcentaje del PIB, 2007, 2009, 2014 y 2015
& 200 © 2009 = 204 -2015

ECU BRE ARG BRA URY COL JAM MEX PRY CHL PER PAN SV DOM CRI ALC  0CDE

Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, Base de datos de Perspectivas de la Economia Mundial (FMI WEO) (Abril 2016). Datos para el promedio de
1a OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StatLink wom http://dx.doi.org/10.1787/888933434433
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A. Costa rica (CRI)

B. El Salvador (SLV)

C. Barbados (BRB)

D. Jamaica (JAM)
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8. (Qué pafs tiene el ingreso de la administracién plblica como porcentaje respecto al PIB méas parecido al promedio de la regién de
América Latina y el Caribe (ALC) en 20157 (selecciona una alternativa)

2.6. Ingresos de la administracién piiblica como porcentaje del PIB, 2007, 2009, 2014 y 2015
A 2007 © 2009 2014 - 2015

ECU BRB ARG BRA URY COL JAM MEX PRY CHL PER PAN SV DOM CRI ALC OCDE

Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, Base de datos de Perspectivas de la Economia Mundial (FMI WEO) (Abril 2016). Datos para el promedio de
1a OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.
StatLink mopm hitp//dxdoi.org/10.1787/888933434433
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A. Chile (CHL)

B. Panama (PAN)

C. Uruguay (URY)

D. Argentina(ARG)
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9. ¢Qué puede decirse sobre la recaudacion de la administracion publica per capita en Ecuador (ECU)? (selecciona una alternativa)

2.7. Ingresos de la administracién ptiblica per cépita, 2009, 2014 y 2015

& 2000 = 2014 - 2015
16000

14000

12000
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0

ARG URY BRB BRA CHL ECU PAN MEX COL PER

JAM  DOM CRI PRY SV ALC  OCDE

Fuentes: Datos para los paises de ALC: FMI, base de datos de Perspectivas e la Economia Mundial (IMF WEO) (Abril 2016). Datos para el promedio dela
OCDE: Base de datos de Estadisticas de Cuentas Nacionales de la OCDE.

StatLink moom hitp://dx doi.org/10.1787/888933434442
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A. Que en 2015 es similar al promedio ALC.

B. Que entre 2009 y 2015 Unicamente ha crecido.

C. Que en 2015 es superior al de Barbados (BRB).

D. Que entre 2009 y 2014 aumento casi un 100%
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10. ¢Qué puede decirse sobre los ingresos tributarios globales de Nicaragua (NIC)? (selecciona tres alternativas)

2.9. Ingresos tributarios como porcentaje del PIB, 2007, 2009, 2014
© 2007 & 2009 = 201

0
BRA ARG BRB BOL TTO URY JAM CRI NIC COL CHL HND MEX ECU PER VEN PAN BHS PRY SLV DOM GTM ALC OCDE
Fuente: Base de datos de la OCDE sobre Estadisticas Tributarias en América Latina (2016).

StatLink moom http://dx.doi.org/10.1787/888933434466
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O
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A. En el Gltimo periodo aument su recaudacién de impuestos.

B. En 2014 recaudé alrededor del 20% del PIB.

C. En 2009 es el pais que menos porcentaje del PIB recaudoé.

D. En 2014 recaud6 una porcién del PIB inferior al promedio OCDE.

E. En 2007 recaudé una porcién del PIB similar al promedio de ALC




image20.png
11. ¢(Qué pais de la region tiene una mayor proporcién de ingresos derivados del impuesto sobre la renta (ingreso y ganancias)?
(selecciona una alternativa)

2.10. Desglose de los ingresos tributarios como porcentaje del total de los impuestos, 2007 y 2014
o [ Blenesyservicos  [) Ingresoygananclas NN Seguridadsocll [N Propledad  [] Nomina Otros

Fuente: Base de datos de la OCDE sobre Estadisticas Tributarias en América Latina (2016).

Stattink moom hitp://dx doi.org/10.1787/888933434291
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A. Bolivia (BOL)

B. Paraguay (PRY)

C. Ecuador (ECU)

D. Trinidad y Tobago (TTO)
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12. ;(Qué puede decirse sobre las entradas tributarias del promedio de América latina y el Caribe (ALC) por “ingreso y ganancias” en
20147 (selecciona una alternativa)

2.10. Desglose de los ingresos tributarios como porcentaje del total de los impuestos, 2007 y 2014

% @ Bienes y serviclos. 3 Ingresoy - soclal @3 Propl [ Némina

Fuente: Base de datos de la OCDE sobre Estadisticas Tributarias en América Latina (2016).
StatLink mopm hitp:/dx doi 0rg/10.1787/888933434291
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A. En ALC disminuyeron respecto a 2009.

B. En ALC son inferiores al promedio OCDE.

C. En ALC representan la mayor fuente de ingreso fiscales.

D. En ALC son similares a las de Nicaragua (NIC)en 2014.
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13. ;Qué puede afirmarse respecto a los ingresos fiscales provenientes de recursos naturales no renovables (RNNR) por porcentaje
del PIB en ALC entre 2013 y 2014? (selecciona una alternativa)

2.11. Ingresos fiscales de los recursos naturales no renovables como porcentaje del PIB, 2013 y 2014
% © 2013 | 20

BOL TTO ECU VEN MEX SUR COL PER ARG CHL BRA  DOM  JAM ALC
Fuente: OCDE/ CEPAL /CIAT/BID (2016) basado en datos de CEPAL.

Stattink mom hitp://dx doiorg/10.1787/888933434309
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A. Tiende a disminuir

B. Tiende a aumentar

C. Tiende a estabilizarse

D. No se observa ninguna tendencia
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14. ;Qué puede decirse sobre la composicién de los ingresos fiscales por recursos naturales no renovables como porcentaje del PIB
por materia prima? (selecciona tres alternativas)

2.12. Ingresos fiscales de los recursos naturales no renovables por pais y materia prima
como porcentaje del PIB, 2013 y 2014

B Minerfa [ Hidrocarburos

Fuente: OCDE/ CEPAL /CIAT (2016) basado en CEPAL (2015)
Statink o http://dxdoi.org/10.1787/888933434479
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[ A. La mayoria de los paises tiene ingresos por mineria.
B. Todos los paises tienen ingresos por hidrocarburos.
) C.Enlaregion los hidrocarburos aportan mas ingresos.
©J D. Hay una tendencia a aumentar los ingresos por mineria.

E. La composicién de México (MEX) es similar al promedio de ALC.
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2.7 Ingresos del gobierno general per capita, 2009, 2014 y 2015
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Ejercicio: Comparando nuestros ingresos fiscales con la OCDE

R Marcar esta pagina

Uno de los indicadores que mejor representa la riqueza de un pais corresponde a los ingresos de la administracion publica per
capita.
Analiza el siguiente grafico y responde a las preguntas que encontraras a continuacion.

Este es un ejercicio no calificado, por lo tanto no influird en tu nota final del curso.
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Pregunta

0 puntos posibles (no calificable)
Observa el grafico y responde la siguiente pregunta

Los pafses que han aumentado de manera sostenida sus ingresos per capita, entre 2009 y 2015 son:
Esta es una pregunta no calificada, por lo tanto, no influiré en tu nota final del curso

) Argentina (ARG)
[ Barbados (BRB)
) Panama (PAN)
£ Jamaica (JAM)
) Costa Rica (CRI)

O Paraguay (PRY)
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J El Salvador (SLV)

Enviar Ha realizado 0 de 2 intentos
Guardar
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Pregunta

0 puntos posibles (no calificable)

Observa y analiza el grafico y selecciona la alternativa correcta:
Esta es una pregunta no calificada, por lo tanto, no influird en tu nota final del curso.

La diferencia entre los ingresos de la administracion publica per capita de la OCDE y ALC ha disminuido entre 2009 y 2014.

La diferencia entre los ingresos de la administraciéon publica per capita de la OCDE y ALC ha aumentado entre 2009 y 2014.

E Ha realizado 0 de 2 intentos <

Guardar Reiniciar

< Anterior  Siguiente
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Cuestionario de evaluacion

R Marcar esta pagina

A continuacién, encontraras preguntas de dos tipos:

* Seleccion multiple: solo tienen una alternativa correcta entre 4 opciones.

¢ Respuesta muiltiple: tienen mas de una alternativa correcta.

En el caso de preguntas de respuesta multiple, el enunciado de la pregunta te indicara la cantidad de opciones que debes seleccionar.

Este cuestionario forma parte de la evaluacion del curso, por lo tanto, es obligatorio para la obtencion del certificado. Tienes Unicamente
dos intentos para responder a las preguntas de este cuestionario.

Una vez que agotes tus dos intentos, podras comprobar tus respuestas y ver la explicacién a cada pregunta haciendo clic en el boton
"mostrar respuesta” que aparecera al final del cuestionario.

Recuerda que para enviar tus respuestas debes hacer clic en “Enviar” (o “Submit’).




